

Выходит с 1930 года

Цена свободная



НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

AHOHC

## Собинку покажут по Первому каналу!

За восемь месяцев текущего года сотрудники Первого канала не раз посещали город Собинку. Какова причина приезда федералов на этот раз?

У собинцев уже была возможность лицезреть операторов главного канада страны на мероприятиях в нашем Доме культуры в качестве приглашенных гостей и членов жюри различных конкурсов и фестивалей, но на этот раз съемочная группа приехала по заданию Останкино. «Как собрать ребенка в школу, затратив при этом минимальное количество средств?» тема телевизионного материала, съемки которого проходили в детском магазине «Стильные детки». Собинская безнес-леди Елена Александровна Рыбина с удовольствием предоставила свой магазин для съемок, несмотря на то что съемочный процесс проходил в выходной день, когда в район-

ный центр все едут за покупками. Я бы хотел отметить, что не все предприниматели, которым поступило предложение устроить съемки в их магазине, согласились, а одна семейная пара предпринимателей крупного торгового центра города Собинки за-

катила скандал, переходя на оскорбления. Это как же надо не любить свой город, чтобы помешать съемкам для федерального телевидения?

Ведь о Собинке благодаря им могли узнать даже на Камчатке. Но жители Дальнего Востока узнают о нашей провинции благодаря «Стильным деткам», а не тем скандалистам. А если бы они поразмыслили, то сразу бы согласились, ведь чтобы дать рекламу на федеральном канале, нужно заплатить не один миллион рублей за секунду в эфире. А тут такой шанс - бесплатная реклама на Первом!

Главные герои - семья Уляковых, которым предложили собрать ребенка в школу: подобрать канцелярский набор, портфель и парадный костюм на День знаний, и которые с радостью согласились принять участие в создании материала для Первого канала. Около четырех часов в магазине снимали общие, средние, крупные и детальные планы, брали интервью.

Когда можно будет посмотреть? Это зависит от других регионов, в которых тоже ведутся съемки по заданной тематике. Но обещали, что до Дня знаний материал обязательно выйдет в эфир в программе «Доброе утро».

Дмитрий РОДИН.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

## Главное – это четкая организация

Три года назад на должность мирового судьи судебного участка № 3 в г. Собинке, Собинском районе и ЗАТО г. Радужный была назначена Ирина Григорьевна Тимофеева (на снимке). За это время ею рассмотрено более 9,5 тысячи дел. Мы побеседовали с ней о том, кто же такой мировой судья, с какими проблемами обращаются к нему граждане и о трудностях, с которыми приходится сталкиваться в работе.

- Мировые суды не являются федеральными. Это суды субъектов Российской Федерации. Расскажите поподробнее о компетенции мировых судей.

- Мировой судья это должностное лицо судебной системы, назначаемое на должность законодательным органом субъекта Российской Федерации, единолично рассматривающий дело в мировом суде. В соответствии с законодательством Владимирской области мировой судья впервые назначается на должность на три года, повторно - на пять лет и затем уже на 10 лет. Компетенция мировых судей представлена достаточно широко. Они уполномочены единолично рассматривать гражданские дела – такие как о выдаче судебного приказа, о расторжении брака, если между супругами отсутствуют споры о детях и о разделе совместно нажитого имущества, также иные дела, возникающие в семейно-правовых отношениях, за исключением дел об оспаривании отповства или

материнства, об установлении отповства, о лишении родительских прав, об усыновлении либо удочерении ребенка. Мировой судья может рассматривать дела по имущественным спорам при цене иска, не превышающей 50 тысяч рублей, споры, возникающие из трудовых отношений, за исключением восстановления на работе, коллективных трудовых споров. К компетенции мировых судей отнесено значительное количество дел об административных правонарушениях. Кроме того, в соответствии со статьей 31 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации мировым судьям подсудны уголовные дела о преступлениях, за совершение которых максимальное наказание не превышает трех лет лишения свободы.

- Если у федеральных судей существует специализация по рассмотрению уголовных и гражданских дел, то получается, что мировой судья своего рода универсат?

- Получается так. Мировой су-

дья действительно одновременно практикуется в рассмотрении



и уголовных, и гражданских, и административных дел. Он рассматривает дела единолично по территориальной подсудности. Тогда как в вышестоящих многосоставных судах судьи разделены по категориям дел, и один судья рассматривает либо только гражданские дела, либо только уголовные. Таким образом, мировой судья — это судья, имеющий богатый практический опыт в рассмотрении всех категорий дел.

- До назначения на должность мирового судьи вы несколь-

ко лет работали в прокуратуре — смежной для суда структуре. Накопленные знания и опыт как помогают вам сегодня? И как бы вы охарактеризовали разницу между этими системами?

- Да, действительно, достаточно длительный период времени я осуществляла свою профессиональную деятельность в орга-

нах прокуратуры, где приобрела большой опыт и знания, которые, безусловно, помогают мне в моей настоящей деятельности. Что же касается характеристик и разницы между данными системами, следует сказать, что это совершенно разные органы со своими задачами и функциями. Как вы знаете, в Российской Федерации существует три ветви власти: законодательная, исполнительная, судебная. Последняя

(Окончание на 2-й стр.)

## **Новости** короткой строкой

## ВНИМАНИЕ!

Сегодняшнее отключение природного газа, затронувшее практически всех потребителей района, продлится по плану пять суток. Связано оно с ремонтно-профилактическими работами на магистральном газопроводе. Впрочем, как показывает практика предыдущих отключений, газовики берут время на ремонт «с запасом». Возможно, они управятся и в более короткие сроки. А пока выходом из положения могут стать электроплиты и микроволновки. Стабильность энергоснабжения находится на контроле районных властей и в этот период никаких работ на электросетях (за исключением аварийно-восстановительных) проводиться не будет.

### ДОРОГИ

Глава администрации Собинского района Александр Разов дал поручение об организации дополнительной полосы движения транспорта перед пересечением автодороги Ставрово - Владимир с федеральной трассой М-7 (Ставровский поворот). Цель - ускорить проезд этого участка, который сегодня значительно перегружен транспортом, объезжающим лакинский затор. Кстати о пробках. В минувшую пятницу в пробку в Лакинске попал автобус с детьми из Петушков. По звонку главы администрации детишек из «плена» вызволили сотрудники Собинского ГИБДД, без их помощи ребятишки провели бы в автобусе еще не один час. Подробней в одном из следующих номеров.

### ЭПИДЕМИЯ

Африканская чума свиней (АПЧ) обнаружена еще в одном районе области, на этот раз в Гороховецком. До этого факты были зарегистрированы в Меленковском, Гусь-Хрустальном, Ковровском и Муромском. В нашем районе ситуация под контролем. В подсобных хозяйствах учтено 564 «хрюши», 126 хозяева добровольно забили. В охотхозяйствах района числится 416 кабанов. Еще раз напоминаем владельцам животных о необходимости соблюдения всех мер предосторожности и профилактики.

Дежурный по новостям **В. ГАЛИН.** 

# Завершен процесс регистрации

4 августа Председатель Избирательной комиссии Владимирской области Вадим Минаев провел брифинг для представителей СМИ.

Он сообщил, что 3 августа Избирательная комиссия Владимирской области, на которую возложены полномочия окружных избирательных комиссий одномандатных избирательных округов № 79 и № 80 по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, завершила процесс регистрации кандидатов, выдвинутых политическими партиями. Все 19 кандидатов, уведомивших комиссию о своем желании принять участие в выборах и представивших необходимые документы, были зарегистрированы.

Один самовыдвиженец, который должен был не позднее 18.00 3 августа представить в областную Избирательную комиссию необходимые для регистрации документы, в том числе подписи избирателей, эти условия не выполнил, поэтому в ближайшее время комиссия рассмотрит вопрос об отказе в регистрации данного кандидата.

«Я порядка 20 лет занимаюсь организацией выборного процесса, на моей памяти еще не было такого спокойного периода выдвижения и регистрации. Хотелось бы надеяться, что этот позитивный настрой сохранится и на оставшийся до дня голосования период», - добавил Вадим Минаев.

Затем Председатель облизбиркома рассказал о процессе выдачи открепительных удостоверений, который начался по всей стране 3 августа. Во Владимирской области в этот день было выдано 4 удостоверения.

Председатель Избирательной комиссии Владимирской области проинформировал журналистов о выдвижении и регистрации кандидатов на выборах в органы местного самоуправления.

Всего в единый день голосования в регионе пройдет 35 муниципальных избирательных кампаний, будет замещаться 171 мандат. По данным на 9.00 4 августа, во Владимирской области выдвинуто 582 кандидата. Из них 450 - от политических партий, 132 – в порядке самовыдвижения. 9 кандидатов указали сведения о когда-либо имеющейся судимости. Отменили выдвижение 37 кандидатов.

Самое большое количество кандидатов выдвинуто на выборах депутатов Совета народных депутатов города Струнино четвертого созыва по одномандатному избирательному округу № 7 и на дополнительных выборах депутатов Совета народных депутатов Александровского района четвертого созыва по одномандатному избирательному округу № 12. В этих округах на депутатский мандат претендует по 7 кандидатов.

Избирательными комиссиями, организующими выборы, зарегистрировано 108 кандидатов. Из них 74 – от политических партий, 34 самовыдвиженца. Отказов в регистрации нет.

Завершая выступление, Вадим Минаев анонсировал семинар с наблюдателями, который Избирательная комиссия Владимирской области планирует провести в середине сентября, перед днем голосо-

«Мы подробно обсудим каждый этап дня голосования, в случае возникновения спорных ситуаций — обсуждаем их и приходим к единому пониманию конкретного вопроса. Если у кого-то будут или уже есть предложения по этой встрече, будем рады их услышать», - сказал Валим Минаев.

Соо. инф.

## КАДРЫ

## В Березниках новый глава

На прошедшем в Березниках внеочередном заседании Совета народных депутатов принято решение о назначении А. Г. Кулагина (на снимке в центре) исполняющим обязанности главы администрации сельского поселения. Его предшествен-

ник Андрей Илларионов по собственному желанию сменил место работы, сейчас он трудится на руководящей должности на предприятии, занимающемся добычей торфа, кстати которое базируется здесь же, на территории Березниковского поселения.

Новому главе администрации в дальнейшем предстоит пройти процедуру конкурса, чтобы избавиться от приставки и.о.

В заседании Совета принял участие глава администрации Собинского района Александр Разов.

**Наша справка:** Кулагин Алексей Геннадьевич родился 15 сентября 1975 года в селе Черкутино в семье рабочих завода АТО п. Ставрово:

мама – бухгалтер, отец – слесарь.

В 1992 году окончил Ставровскую среднюю школу N 1 и поступил в техникум Экономики и права «Владпотребкооперации» г. Владимира.

В 1995 году поступил в Университет «Потребкооперации» г. Мытищи.

В 1998 году получил диплом по специализации финансы и кредит, банковское дело по специальности «Экономист».

Является директором ООО «Премиум», производство и реализация строительных материалов.

Общественно-политической деятельностью начал заниматься с 2010 года. С декабря 2010 по настоящее время является сторонником Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в 2011 г. был выдвинут местным отделением партии кандидатом в депутаты Совета народных депутатов Собинского района и избран депутатом по избирательному округу № 21. Возглавлял земельный комитет при Совете народных депутатов.

Ведет активную работу в Толпуховском сельском поселении, регулярно оказывает помощь избирателям, тесно взаимодействует с органами власти.

Воспитывает двух сыновей.



## Главное – это четкая организация

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

осуществляется судами на принципах самостоятельности, независимости и полчинения только Конституции Российской Федерации и законам. Прокуратура это надзорный орган, который от имени Российской Федерации следит за соблюдением Конституции и исполнением законов, действующих на территории России. Но, кроме отраслей прокурорского надзора, выделяют также и другие направления деятельности прокуратуры. К таковым из них относят участие прокурора в рассмотрении дел судами, что само по себе не является прокурорским надзором. Так как органы, осуществляющие судебную власть, самостоятельны и в своей деятельности не могут быть поднадзорны никаким другим органам государства. Вместе с тем хочу подчеркнуть, что суд и прокуратура при рассмотрении и разрешении уголовных и гражданских дел руководствуются сходными задачами - вынесение законного, обоснованного и справедливого

приговора или решения, обеспе-

чение прав и законных интересов участников судебного разбирательства. В конечном счете и суд, и прокуратура это органы активно участвующие в реализации законов и других правовых предписаний, обеспечивающие защиту прав и свобод граждан.

- Сейчас много говорят о том, что нагрузка мирового судьи очень высокая. И если говорить о статистике дел, рассмотренных вами в 2015 году, то как она сложилась?

Нагрузка на мировых судей действительно велика. И отвечая на ваш вопрос, скажу, что как раз статистические данные являются неоспоримым доказательством того, какой объем работы ложится на плечи мирового судьи. Так, в соответствии с отчетом за 2015 год мною рассмотрено 2570 дел. Из них 85 уголовных. Это дела об умышленном причинении средней тяжести вреда здоровью не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанные в статье 111-й Уголовного кодекса Российской Федерации, причипо неосторожности, незаконном проникновении в жилище, совершении кражи, мошенничества. Среди рассмотренных дел 888 составили дела об административных нарушениях: в области дорожного движения, против порядка управления, в области финансов, налогов, сборов, рынка ценных бумаг, предпринимательской деятельности. Сумма наложенных штрафов составила 3 миллиона 58 тысяч 300 рублей. Ну и значительная доля рассмотренных дел - это гражданские дела. Такие как о расторжении брака, о взыскании алиментов, об оплате труда, о взыскании платы за жилое помещение, споры о праве собственности на землю, иски Пенсионного фонда, налоговых органов, о защите прав потребителей, возмещении ущерба в результате дорожнотранспортных происшествий, о взыскании денежных сумм по договорам микрозайма и кредитным. Приведенные показатели, в частности по гражданским делам, свидетельствуют о дове-

нении тяжкого вреда здоровью

рии граждан к мировым судьям. И, по моему мнению, благодаря мировой юстиции правосудие стало доступным даже для жителей небольших городов и поселков. Поэтому можно говорить о том, что система состоялась, востребована и динамично развивается, эффективно решая поставленные задачи по обеспечению доступности правосудия, быстрому, законному и обоснованному разрешению споров и конфликтов.

- Как вам удается при такой нагрузке своевременно и квалифицированно рассматривать все дела?

- Вы знаете, для меня самое главное - это четкая организация и планирование своей деятельности. Безусловное изучение законов и судебной практики. Поскольку законодательство постоянно меняется, то каждый рабочий день я начинаю с того, что провожу мониторинг изменений, внесенных в законодательство.

- Думаю, что в вашей практике встречаются дела, рас-

смотрение которых требует значительных эмоциональных нагрузок. Как вы с этим справляетесь?

- Постепенно вырабатывается привычка. Начинаешь относиться к таким делам именно как к работе. Конечно, судьи живые люди, а не компьютеры. Но главное действовать по закону. Все достаточно просто: независимо от того, нравится тебе человек или нет — выносишь законный приговор и решение.

- Понимаю, что свободного времени у вас не так много, и все же, если удается отдохнуть, то какой досуг предпочитаете?

- У меня две совсем юные дочки, муж, у которого тоже не так много свободного времени, так как он служит в полиции. Но все же досуг мы стараемся проводить вместе — всей семьей. Зимой любим кататься на лыжах и коньках, а летом совершать велосипедные прогулки. Есть у меня еще одно хобои: обожаю читать художественную литературу. Частенько перечитываю отечественную классику — Толстого, Достоевского, Чехова.

- Спасибо за беседу. И успехов вам.

Ирина СИМОНОВА.

## 55 лет вместе: не поле перейти!

Супруги Михаил и Валентина Ерковы (на снимке) приехали в Лакинск в 1982 году. Именно здесь они приобрели свой надежный жизненный причал. В этом году Ерковы скромно отметили 55-летний юбилей со дня своей свадьбы. За эти более полувека моим героям много пришлось пережить: и хорошего, и плохого. Но главное - им удалось сохранить свою преданность друг другу, не растратить тепло семейного очага. Согласитесь, не так уж и много сегодня подобных примеров семейного долголетия.



Оба они родом из Восточного Казахстана. Михаил Николаевич родился в 1936 году. Был последним, 25(!) ребенком в семье. Отца и старшего брата в 41-ом забрали на фронт. Вскоре пришло извещение, что оба они пропали без вести.

Когда началась Великая Отечественная война, Михаилу было всего пять лет. Но он хорошо помнит, как в Казахстан эвакуировали немцев с Поволжья, чеченцев, евреев.

- В каждый дом вселяли по одной-две семьи евреев, рассказывает Михаил Николаевич. - Они ничего не умели делать: ни приготовить, не постирать. А приехали с богатым имуществом: перины, посуда, красивая одежда. Их в колхоз определили работать. Хлеб сорный был, надо было траву отбирать от колосков. Обувь свою евреи берегли. Ноги тряпками обматывали и так работали в колхозе. Жили дружно, ненависти никакой не было между нами. Добродушными были и немцы-переселенцы. Жили все, как родные.

Кое-как Миша окончил 7 классов, потому что учителей не было, да и школа находилась далеко в райцентре. Возили туда ребятишек только сдавать экзамены. До армии работал в шахте, добывал медную руду в селе Путинцево. Руду затем вывозили на обогатительную фабрику

в г. Зыряновск. После трехлетней службы в армии пошел работать на стройку, а вскоре в геологоразведку. После женитьбы работал Михаил Николаевич в поселке под Усть-Каменогорском, где строили атомный завод. Вспоминает, какая была там радиация: «Машина сутки поездит по территории завода, ее обдерут и на утиль списывают, спецовки рабочих постоянно сжигали в специальной яме». За весь свой 40-летний трудовой стаж Михаил Ерков накопил целую стопку грамот и благодарностей, но почему-то так и не хватило этих заслуг, чтобы удостоиться звания «Ветеран труда»...

Сегодня из родни у Михаила Николаевича практически никого не осталось. Наверное поэтому еще крепче проявляется трепетная забота о супруге, детях, внуках и правнуках.

Хотя вопрос мой о том, в чем секрет семейного счастья, несколько смутил моих героев.

- Женились мы не по любви, - откровенно признаются Ерковы. - Просто понравились друг другу, да и все. Знаем одно, что друг без друга нам очень плохо.

Познакомился Михаил с Валентиной действительно без особой романтики. Просто сосватали знакомые.

- У друга моего был день рождения, - с обаятельной улыбкой вспоминает Михаил Николаевич. - Мы стояли на крыльце и разговаривали, вдруг мама именинника обратилась ко мне: «Михаил, хочешь тебя познакомлю с хорошей девушкой? Видишь, идут к нам в гости две девчонки: одна рыженькая, другая черненькая, какую выбираешь?» Я говорю: «Черненькую. Так и познакомились».

Валентина Андреевна родилась в 1938 году тоже в многодетной семье. Папу своего, Андрея Григорьевича Краскова, не помнит. Когда его забрали на фронт, ей было всего три годика. Знает лишь, что также как и отец ее супруга, пропал без вести под Ржевом. У мамы - Таисии Гавриловны осталось на руках пятеро детей.

- Жили мы очень трудно и бедно, - рассказывает Валентина Андреевна. - Пережили во время войны холод и голод. Мама работала сутками - в колхозе и почтальоном. Пешком разносила по деревням почту. Однажды мы чуть не остались без нее. Она разносила почту в пургу и едва не замерзла. Люди отыскали ее случайно под сугробом, привезли домой на лошади. В Казахстане бывают очень

сильные выоги. Наш дом порой снегом заносило практически полностью...

Валентина была в семье четвертым ребенком. После нее родился братик Витя, который умер во время войны.

- Когда взрослые уходили на работу в колхоз, за детьми присматривали няни-казашки, - вспоминает по рассказам своей мамы Валентина Андреевна. - Играли на поляне с детьми. Рядом бил из-под земли ключ. Если ребенок обмарается, няньки его мыли в этом ледяном ключе. Вот и нашего братика Витеньку подмыли несколько раз, и он умер от воспаления легких.

В школу Валя пошла в девятилетнем возрасте, потому что совсем не во что было обуться. «Бегала в школу босиком. Благо что она рядом была. Прибегу на уроки, спрячу ноги под парту... Но все же 10 классов окончила», - вспоминает этот период своей жизни Валентина Андреевна с грустной улыбкой. После школы пошла на курсы кройки и шитья. Так и работала закройщицей почти всю свою трудовую жизнь.

Ерковы прожили в Зыряновске до 1970 года. За это время у них родились дочери Наталья и Людмила. Однажды к ним приехали родственники из Сибири и переманили их к себе в Иркутскую область. Устроились вроде неплохо. Михаил работал в леспромхозе, Валентина в КБО закройщицей. Судьба продиктовала сменить еще одно место жительства. Но решающей стала осень 1982 года, когда Ерковы решили переехать во Владимирскую область вслед за старшей дочерью, которая, поддавшись агитации приехавших в Сибирь специалистов Лакинской ткацкой фабрики, захотела там работать.

На новом месте быстро обустроились. Глава семейства до самой пенсии работал на птицефабрике.

Сегодня Ерковы живут вдвоем в своем незатейливом домике в Собинском районе по улице Лесная, 12. Старшая дочь живет в Москве, младшая - в Германии. Главное богатство моих героев — трое внуков и две правнучки.

«Чтобы сохранить свой семейный очаг, нужно огромное терпение. Семья — это большой ежедневный труд», - в завершение нашей встречи сказала Валентина Андреевна. А Михаил Николаевич добавил: «Валентина меня ругает всегда за дело. Я где промолчу, где поворчу. Понимать друг друга надо — вот и вся любовь!».

Валентина Андреевна откровенно призналась, что они с мужем за всю супружескую жизнь ни разу не отмечали годовщину свадьбы. И на этот раз обошлось без пышного праздничного стола. Вот такая непростая судьба скромных простых людей...

Как оказалось, у Ерковых в этом году 55-летний юбилей их совместной жизни не единственная значимая дата. 25 сентября Валентине Андреевне исполнится 78 лет, а Михаилу Николаевичу 15 октября — 80. Дай бог вам, дорогие люди, крепкого здоровья, долголетия и побольше радостных событий в вашей жизни!

Наталья ИВАНИШИНА.

ЛОЖКА ДЕГТЯ

## Сельская «конкуренция»

Идилическую картину сельской торговли, так красочно нарисованную моей коллегой в соседствующей публикации, подпортил звонок в редакцию из одной, достаточно крупной деревни. На том конце провода плачущим и одновременно возмущенным голосом женщина рассказала историю неудачного похода ее 9-летнего сына в местный магазин за хлебом и мороженым.

По ее словам, пришел мальченка в торговую точку, протягивает мелочишку на хлеб и лакомство, а грозная продавщица ему: «Чего пришел, ничего не продам, иди в лавку напротив». Тот в слезы, и домой, к мамке

Нам, городским, эта история покажется по меньшей мере странной. Мы как-то быстро привыкли к девушкам, пусть с дежурной, но все же улыбкой, в многочисленных сетевых магазинах. Конкуренция заставляет бороться за каждого покупателя и вежливость здесь один из главных аргументов. А здесь прям «пахнуло» худшим примером советской торговли, которые раньше разбирали на партсобраниях.

Успокаивая звонившую, пытаюсь разобраться в причинах столь неадекватного поведения работника прилавка. Оказывается, в деревне два магазина: один райпо, другой - частный. Женщина всегда посещала частный магазин, а о райповском, судя по всему, уж не знаю в силу каких (Окончание на 4-й стр.)

Здесь пахнет свежим хлебом...

Надо бы включить их в туристические маршруты для иностранцев. Тут русский дух, тут увидишь весь срез, тут многое поймешь...

Люблю я наши сельские магазинчики. Маленькие, уютные и душевные. Вроде бы и места мало, а посмотришь — все есть! Обслуживают там неспешно, основательно, пока стоишь у прилавка, узнаешь все новости деревенские, всю внешнюю и внутреннюю

политику тебе разложат по полкам. Так же тщательно, как разложен по полкам товар. Несмотря на обилие красивых супермаркетов, многих тянет сюда, как магнитом. Здесь, как прежде, пахнет свежим хлебом и конфетами. Жалко, что теперь такие магазинчики уходят в безвозвратное прошлое.

СЕЛО МОЕ

Помню наш магазинчик в деревне Юрино. Утром привозили хлеб, зимой от него запах по всей деревне. Продавщица Тоня Коноплева бойко вытаскивала лотки. Краюха черного такой аромат издавала, что на ферме коровы мычать принимались. Бабушки шли с болоньевыми, цветастыми сумочками. Многие специально шили новые

сарафаны, платья и халаты для походов в магазин. Сначала он был каменный, потом рядом построили новый, деревянный, с новенькой печкой. На прилавке стоял бак с пахучим растительным маслом, все его тогда звали постным. Наливали его в бутылки, было оно густое, янтарное, тягучее. Тут же на упаковочной бумаге лежало сливочное масло, которое отрезалось большим ножом. Крупы, мука, макароны - в мешках, на развес. Всегда были в продаже дорогущие шоколадные конфеты «Кара- Кум». Фантик не помогал, пропускал головокружительный аромат шоколада и молотого ореха. Смешайте все эти запахи и попадете в сельский магазин того далекого времени. Маленькой я бегала туда просто так, посидеть и поговорить с продавцом. Как-то прислали молоденькую практикантку,

это было зимой. Она натопит печку, я на нее залезу (там была такая сидушка), смотрю, как потихоньку идет торговля. Впитываю запахи. Очень хочется «Кара-Кум», который гипнотизирую. И вот продавщица стала мне иногда продавать по одной конфетке, как сейчас помню, что она брала с меня 3 копейки за нее. Но потом я зачастила с этим делом, и она сказала, что больше не может отпускать по одной. А знаменитые, промасленные счеты? Это ведь было священ-

нодейство какое-то, когда эти деревянные шайбочки начинали летать по спицам туда-сюда, пока не вынесется вердикт — «рупь двадцать».

В общем-то мало что изменилось в наших деревенских магазинчиках. Правда, почему-то пропал мой нежно любимый с детства «Кара-Кум». Но пряники и печенье там по-прежнему ароматны и свежи. Главное — хлеб! Краюха черного все так же кружит голову своим запахом.

- Дочка, мне колбаски варененькой. И не надо уточнять, какой именно! Продавец давно знает, какую колбаску любит Марья Иванна, что Петр Петрович пришел с похмелья, и ему надо солененького. Все тут подомашнему.

И мне даже кажется, что ассортимент сельского магазина порой богаче иных супермаркетов. Зайдешь туда, упаковки яркой много, а купить нечего. То ли дело — сельпо! Знают они, что мы любим свежую слабосоленую селедочку в хорошем пряном рассоле, знают, что мы любим, чтобы у хлеба корочка была хрустящая, что беззубой бабушке нужны мятные свежие пряники. Здесь все подбирается с особенной любовью. Лимоны пусть подороже, зато ароматнее. Тут мне понадобились орехи нечищеные, их теперь арахис зовут, а раньше все больше — земляные. И нашла, где бы вы думали? Правильно, все здесь же, в нашем родном магазинчике!

**Ольга БОТКИНА.** Фото автора.

## **ИНФОРМАЦИЯ**

МБОУ СОШ № 4 сообщает о том, что продажа школьной формы будет проходить 16 августа с **12.00 до 20.00** в здании школы. *Подробная инфор*мация размещена на сайте школы.

Филиал «Собинское ДРСП» поздравляет с юбилеем КАЛЕНОВА Александра Павловича! Писть жизнь течет спокойно, как река, Пусть счастье кружит голову слегка, А сердцем правят вера и добро! Пусть небо украшают облака, А солнце дарит радость и тепло!

От всего сердца поздравляем дорогого и любимого мужа, папу и дедушку КАЛЕНОВА

Александра Павловича с 70-летием! Сегодня, в день рожденья твой, Желаем сердцем и душой

Здоровья, бодрости и смеха, Во всех делах твоих успеха. Пусть боль, невзгоды и тревоги Миниют все твои дороги. И чтоб светила бы всегда Тебе счастливая звезда.

От всей души поздравляем ГЛИНСКУЮ

**Любовь Алексеевну** с юбилеем!

Желаем счастья в юбилей, Тепла от всех, кто будет рядом. Улыбок светлых на лице И солнечных лучей в награду. Желаем множество удач, Весны и молодости вечной. Пусть все исполнятся мечты

И счастье будет бесконечным.

Муж, дочь, внуки, родные. 





подгузники и влажные салфетки
• Pampers• Kacnep

Адреса магазинов: г. Собинка ул. Чайковского, 6; г. Собинка, ул. Димитрова, 21; г. Лакинск, ул. 21-го партсъезда,25-а





## Сельская «конкуренция»

причин, отзывалась нелестно. А тут «частник» закрылся на ремонт или по другим обстоятельствам. Вот и выместила свою неприязнь на мальчишке продавщица другой фирмы. Как вам такая «сельская конкуренция»?

В конце телефонного разговора посоветовал маме самой наведаться в магазин за покупкой, но без скандала, просто поговорить по-человечески, ведь наверняка та, что за прилавком, сама мать, а то и бабушка. А после посещения, если опять оставят без хлеба, позвонить в ре-

Не позвонила, вероятно, конфликт исчерпан. Именно поэтому не называю ни фамилии, ни место, хотя они имеются, и в случае повторения подобных фактов будут на-

В заключение. Да, жизнь сейчас непростая, мягко говоря, многие люди, как говорится «на нервах», но разве можно оправдать этим откровенное хамство, да еще и по отношению к ребенку. В этой ситуации на месте горепродавца надо бы два мороженых мальчугану купить, из своей зарплаты. Если, конечно, такая категория, как совесть, для нее еще что-то значит.

От редакции: звоните и пишите нам о подобных фактах, мы постараемся помочь и разобраться в каждом конкретном случае. Чтоб другим неповадно было.

### ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА **МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Сведения о заказчике работ по подготовке проекта межевания земельного участка: акционерное общество им. Лакина, ИНН 3323000035, ОГРН 1023302352017, адрес постоянно действующего исполнительного органа: Россия, Владимирская область, Собинский район, д. Копнино, ул. Первомайская, дом 48. тел. 8 49242-6-92-37.

Сведения о кадастровом инженере, подготовившем проект межевания земельного участка: Пленкин Владимир Иванович, квалификационный аттестат: № 33-10-20. Почтовый адрес: 601201, Владимирская область, город Собинка, ул. Коммунальная, дом 41, тел. 8-910-189-39-76, e.mail:plenkin-v@mail.ru.

Кадастровый номер и адрес исходного земельного участка: КН 33:12:000000:113. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, адрес ориентира: Владимирская область, Собинский район, МО Копнинское (сельское поселение), участок находится в границах ОАО им. Лакина.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская область, г. Собинка, ул. Димитрова, дом 16а, офис 301, в рабочие дни, с 10 до 12

Обоснованные возражения, относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет земельных долей земельных участков, принимаются в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования извещения по адресам: 601203, Владимирская область, г. Собинка, ул. Димитрова, дом 16а, офис 301; 600017; Владимирская область, г. Владимир, ул. Луначарского, д. 13 а, ФФГБУ «ФКП РОСРЕ-ЕСТР» по Владимирской области.

Заборы: профлист, рабица и дерево по низким ценам. КАЛИТКА В ПОДАРОК, при заказе забора от 50 п.м. 8 (930) 830-30-18. Реклама

Приглашаем на работу:

3/п 11 000 руб. Гр/раб.: 2/2, 5/2.

УБОРЩИЦ

8-968-742-55-92

**ДРОВА** березовые колотые.

8/960/728-33-05

Строим каркасные

дома. Срубы для дома и бани под ключ. Доступные цены. Договор. Гарантия на выполненные работы. 8/4922/60-30-18.

### РАБОТА

## требуются:

ООО «Мирагро» БУХ-ГАЛТЕР с опытом работы. 4-15-49, 8/4922/37-62-02 (с 8.00 до 17.00).

КОНТРОЛЕРЫ в Московскую область. Вахта по 1000 р./смена, бесплатное проживание, авансирование. 8/916/136-50-67.

водители (между городные перевозки грузов), без в/п и судимости, обязательное наличие прав категории «Е», опыт работы не менее 5 лет, полтвержденный записью в трудовой книжке. работа на грузовых иномарках, з/п от 50000 рублей. Полный соцпакет, оформление по ТК РФ.

Обрашаться по адре-OOO «ГТК Гусар», Гусь-Хрустальный, ул. Транспортная, д. 30. 8/49241/2-78-54, 8/999/77-69-024, and reevanv@gtkgusar.ru

ПОВО «Владзернопро дукт» СЛЕСАРЯ-РЕМОНТ-НИКИ в котельную (з/п от 16000 руб.), СЛЕСА-РЯ-САНТЕХНИКИ ( $3/\pi$  от 23000 руб.). 4-27-13. Реклама

МБОУ СОШ № 4 на постоянную работу УЧИТЕ-ЛЯ математики, русского и иностранного языка, ИЗО; ПОВАР, УБОРЩИК служебных помещений.

Омофоровской школевоспитаинтернату ТЕЛИ. Справки по тел. 3-31-25. Реклама

ПРОДАВЕЦ продовольственных товаров.

Компании «Endea» на постоянную работу срочно: ШВЕИ, УТЮЖИЛЬ-ЩИЦЫ, график 2/2, 5/2, любой удобный для вас, средняя з/п 23-27 тыс. руб. Адрес: г. Собинка, Рабочий пр-т, 8, тел. 2-10-53, 8/910/097 99-87.

ВОДИТЕЛЬ на автобус (кат. «Д»), проживающий в г. Лакинске. 8/904/253-86-95.

## **НЕДВИЖИМОСТЬ**

### продаю:

1-комн. кв. в г. Собинке, ул. Мира, д. 5 (3/4 кирп. дома). 8/920/626-

3-комн. кв. в п. Колокша (1/2 кирп. дома, 59/39/9 кв. м, старый фонд, есть небольшой участок земли). 8/910/090-67-25 (Татьяна).

2-комн. кв. (4-й эт., 47 кв. м, балкон, железная дверь, домофон, не угл., свободная) в г. Собинке. 8/904/875-01-76.

новый дом (8 соток) в г. Собинке, ул. Димитрова, 5. 8/904/958-78-51.

зем. участок с насаждениями (8 соток) в г. Собинке, Большие Сокольники, ул. Западная, 1. 8/904/958-78-51.

срочно комнату в общежитии в г. Собинке, ул. Лакина, 3. 8/910/675-07-06.

### УСЛУГИ

ремонт холодильников дому. 8/900/58-28

доставка (5 т) навоз, щебень, песок, 8/904/034-66-64, 8/905/057-28-68.

доставка: навоз, песок, щебень, земля, пере-8/961/254-98-69, 8/905/619-92-12.  $\rho_{\text{еклама}}$ 

ремонт холодильников. 8/901/444-12-20.

### АВТОСАЛОН

### продаю:

«BA3-2107»  $\cos \pi$ . Цена договорная. 8/905/055-14-86.

## PA3HOE

### продаю:

холодильник «Орск»; б/у. 8/910/092-26-43.

Заборы и автонавесы качественно и с гарантией по низким ценам. В ПОДАРОК КАЛИТКА, при заказе забора от 80 п.м

8/920/945-04-44

На современную АЗС требуются: ОПЕРАТОРЫ ЗАПРАВЩИКИ, ТЕХНИЧЕСКИЙ ПЕРСОНАЛ. АЗО находится на трассе М-7 147 км вблизи г. Лакинска Условия: График 2/2. Конкурентная зарплата. Социальный пакет. Стабильная крупная компания. Обращаться: АЗС-Ирбис 147 км М-7, возле столовой Рож ков, или по телефону 8(905)611-57-27 (Михаил).

Объявляется набор на пищевое производство: (п.Ворша)

## ОПЕРАТОР ЛИНИ з/п от 20 000 руб.



Обучение на производстве, 🗲 график работы сменный (8ч.), соцпакет

БЕСПЛАТНО: - мед.осмотр - питание, - служебный транспорт,

тел. 8 (4922) 47-47-07, 8-910-176-78-47 (с 8.00 до 20.00)

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР **B. A. 30TOB** 



МУП "Редакция газеты "Доверие". Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых

коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00311 от 01.07.2013 г. <u>Адрес редакции, издателя:</u> 601202, г. Собинка, ул. Лакина, д. 11. <u>Электронный адрес:</u> doverie33@rambler.ru

2-25-14 - редактор, 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений, 2-26-29 - корреспонденты, ТЕЛЕФОНЫ 2-28-36 - операторская, 2-20-26 - отдел радиовещания. <u>Время работы</u>: с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).



Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности не несет. Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»:

г. Владимир, ул. Благонравова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04 Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00.

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная - 52987. ЦЕНА СВОБОДНАЯ